

「情報通信ネットワーク入門」正誤表

頁	行・図・式	誤	正
12	下から 4行目	Cooperation	Corporation
31	下から 2行目	BPSKやQAM	PSKやQAM
32	上から 3行目	BPSKやQAM	PSKやQAM
44	下から 1行目	datalink	data link (スペースを入れる)
79	上から 6行目		「宛先の」を削除
83	図5.3	128	127
99	下から 5行目	EBGP (External BGP)	EBGP (External BGP) コネクション
99	下から 4行目	IBGP (Internal BGP)	IBGP (Internal BGP) コネクション
110	表6.2 タイトル	コードビットの意味	制御ビットの意味
115	上から 7行目	パケットを	セグメントを
120	上から 6行目	前節で	前項で
123	下から 2行目	判断し、輻輳…	判断し、ssthreshをフライトサイズの1/2にして 輻輳…
126	下から 3行目	スロースタートによる	輻輳回避による
133	下から 8行目		末尾に「ポート番号は53である。」を追加
159	上から 7行目	スプリッタ	スプリッタ
159	下から 5行目	スプリッタ	スプリッタ
173	上から 2行目	networking slicing	network slicing
194	下から 7行目	Wireless Protected Access	Wi-Fi Protected Access
195	図9.12	SAI	SPI (2か所)

①

最新の正誤表がコロナ社ホームページにある場合がございます。
下記URLにアクセスして[キーワード検索]に書名を入力して下さい。
<https://www.coronasha.co.jp>